

曾经，从这里走出中国杰出领导人，李立三；从这里诞生中国艺术巨匠，欧阳予倩；从这里萌生中国工程院院士，何继善……现在，有 34 名教师被评为湖南省特级教师，有 15 人获得全国优秀校长、教师等称号，有众多学子考上清华北大，留学海外……未来，百年名校师大附中与时代城仅一路之隔，你的孩子，从这里起跑，一个卓然的成长时代，就此锦绣盛开…… 抢的就是最好的时代

百年名校 师大附中零距离 给孩子最好的时代！



大河西最先成熟的都汇中心 9月28日盛大开盘

83-172m² 优惠倒计时 高赠送 零公摊 一梯一户

Vip Line: 8796 6666



最担心的迟到，不是上班，而是送孩子上学 最省心的关注，是站在自家阳台，见证孩子学习成长

妈妈给孩子买奶粉，要最好的；爸爸给孩子买衣服，要最好的；奶奶给孩子买玩具，要最好的……
现在，买房子，你不想给孩子一个最好的未来吗？

家庭居住地，决定孩子能否就读重点中学，你的一次置业选择，可能影响孩子的一生

九年义务教育以来，“就近入学、划片招生”成为政府教育实施原则，那么，家庭居住地，决定了孩子能否就读重点中学，临近名校的楼盘，一直深受市场追捧。可怜天下父母心，为孩子的未来，多少家长东奔西走，在名校门口排长龙，甚至不惜给孩子转户口，将房产转名，花费巨额择校费……

长房时代城，与百年名校师大附中，仅一路之隔，“孟母”从此不再三迁，在时代城，轻松给孩子一个卓然未来！



这里的曾经，诞生数百位伟人；这里的现在，拥有 30 多位特级教师；这里的未来，孩子锦绣前程可期

湖南的重点中学很多，但国家级重点示范中学很少；长沙的名校很多，但长沙四大名校向清华北大保送的，师大附中首屈一指；长沙的名校楼盘很多，但与师大附中仅一路之隔的很少！一个多世纪以来，师大附中培养出朱镕基、李立三、何继善、朱作言等中国杰出代表，现在，你不想让师大附中培养你的孩子吗？

读师大附中，意味着孩子可能在全球奥林匹克竞赛中夺冠，意味着孩子可能被保送至清华北大；读师大附中，是孩子的梦，现在是为你孩子圆梦的时候了！

在时代城，做一个“懒”妈妈，上学放学的路，让孩子自己走

看见自己的孩子，每天上学放学都挤长途公交，来回路上不仅劳累，宝贵时间还浪费在路上，做父母的怎能不心急、不心疼？如果有一天，发现孩子放学晚归，又得担心孩子的安全，上学送、放学接，做这样的妈妈，真的很累！

长房时代城，名校就在家门口，不仅让孩子接受最好的教育，孩子的早餐、中餐都不用吃学校食堂，在家里吃妈妈亲手做的，营养有保障，才有好未来。与百年名校零距离的时代城，父母省时、省力、省心的最佳选择！

大河西教育配套最全、最优的都汇中心，给孩子、给父母，都是最好的时代

河西的名校楼盘很少，但集合幼儿园、小学、中学、大学的楼盘，仅此时代城！除了百年名校师大附中，还有市六幼儿园、玲海幼儿园、麓谷小学、湘仪小学、阳明小学、湖南商学院、中南大学湘雅医学院……优质学校云集，当属大河西教育资源最全、最丰富区域。

有人买房看中名校周边房产的出租回报、升值大收益；有人买名校周边房产，是为了给孩子一个锦绣未来；有人买房向往名校旁边的书香人文，涵养之渠……无论你是哪一种，置业于此，得到的都是最好的时代！

20m²-60m² 首层旺铺VIP认筹全城热启 商铺认筹热线：8458 8888

项目地址 | 长沙·岳麓区桐梓坡路与玉兰路交汇处 新浪微博 | @长房时代城二期 项目网址 | www.cftimecity.com

长房集团 长房时代城 长房·长沙人民 长房·长沙国际 长房·长沙国际 长房·长沙国际 长房·长沙国际 长房·长沙国际 长房·长沙国际